

西甲·今晨

英超·今晨

贝尔温建功，博格巴造点

热刺曼联握手言和



曼联队球员布
鲁诺·费尔南德斯
在比赛中庆祝进球
新华社发

羊城晚报今晨消息 记者郝浩宇报道：北京时间今日凌晨，重启后的英超上演一场焦点较量，坐镇主场的热刺和曼联战成1比1平，贝尔温为热刺率先破门，博格巴在比赛结束前制造点球，布鲁诺·费尔南德斯帮助曼联扳平比分。本场过后，曼联积46分继续排名第五，热刺则落后曼联4分，错失了缩小与欧冠区球队积分差距的机会。

在今晨的比赛中，热刺终于可以派上他们的锋线主力。经历了长时间的停售后，孙兴慜和哈里·凯恩重新首发上阵。曼联方面也基本上是主力尽出，马夏尔、拉什福德和詹姆斯三叉快马在前场冲锋，刚刚伤愈归队的博格巴暂时坐在替补席。

比赛第27分钟，热刺小将贝尔温上演精彩表现，他得球沿右路衔枚疾走，轻松晃过马奎尔后杀入禁区，一脚低射洞穿了德赫亚的十指关，几乎整条曼联后防线都成了他的背景板。德赫亚在扑救时手型出了问题，对这个丢球有着不可推卸的责任。

这样的丢球方式引来了曼

联名宿基恩的极度不满，身为本场比赛解说嘉宾的他对马奎尔和德赫亚提出了严厉的批评：“马奎尔、德赫亚，你们赶紧低头吧！我要吐了，真想把德赫亚揍一顿！”

在以37.5万磅的高价周薪和曼联续约后，德赫亚似乎就很难找回他曾经的巅峰状态，稳定性一直不够，这也难怪出名的暴脾气基恩如此怒火中烧。不过，曼联主帅索尔斯克亚还是出来为德赫亚说了话，他表示：“我对这粒进球很失望，但贝尔温这脚射门有着很高的质量，基恩很出色，但我不确定他能把这球扑出来。”

曼联在本场比赛中是占优的一方，但他们直到比赛的第81分钟才扳平比分。替补上场的博格巴在右路完成精彩过人后杀入禁区，戴尔无奈之下只能通过犯规将其放倒，主裁判果断判罚点球。布鲁诺·费尔南德斯一蹴而就，帮助曼联扳平比分。随后双方再无建树，费尔南德斯一度帮助球队再获点球，但主裁判在VAR的帮助下取消了判

罚，两队最终握手言和。

热刺主帅穆里尼奥在赛后显得有些失望，他表示曼联在获得点球前并没有特别好的机会，球队表现得很出色。作为曼联的前任主帅，穆里尼奥很希望能在老东家面前证明自己，但他没能如愿。在各项赛事近6场比赛中，穆帅难求一胜，只取得了2平4负的成绩。

而对于曼联而言，仅仅收获

1分显然也不能让他们满意，但至少他们在这场比赛中再次看到了一个健康且态度端正的博格巴对球队有多重要。在替补出场后，法国人不只制造了点球，更盘活了整个曼联中场。曼联要想确保下赛季的欧冠席位，博格巴的表现至关重要。

本报专稿

疫情后首场省级体育活动举行 南粤古驿道定向大赛“树标杆”

自今年疫情出现以来，全国乃至全世界的体育赛事都陷入停摆。国内的疫情形势平稳后，上周末，首项省级体育活动——2020南粤古驿道定向大赛首站在韶关乐昌顺利举行，为全省体育赛事活动的恢复和进行，树立了一个标杆。

群众参与热情高

在体育赛事停摆的几个月里，体育爱好者渴盼体育赛事活动恢复的心情很强烈。南粤古驿道定向大赛首站开幕的当天上午，乐昌坪石当地前来观赛的人非常多。出于疫情防控的需要，为了避免人群过于密集，晚进场的观众不得不被拦在会场外面。但从另一个角度看，这也反映出当地群众对这项大赛的参与热情。

疫情期间，体育赛事之所以迟迟不能开展，就是因为会造成人员聚集。作为疫情后广东首场举办的省级体育活动，南粤古驿道定向大赛在疫情防控方面做足了功夫和准备，以防止赛事带来不良影响。

首先，相对于其他赛事，定向大赛能在疫情下开展也是占了得天独厚的优势——比赛场地开阔，比赛形式是选手独立在户外奔跑打卡，只要间隔出发，就完全能做到不聚集。极大程度上减小了防疫的压力。

因而，在起点处对选手的分流就显得很重要。比赛当天，负责起点处工作的胡先生向记者介绍，选手们除了比赛时，在起终点都要佩戴口罩；起点区，每位运动员都要间隔一米以上；所有运动员分批分组别等候，每分钟出发一批，最大限度减少起跑时的人员数量。记者现场看到，组委会在起点处设立了倒计时出发1分钟、2分钟、3分钟的三块指示牌，并将选手按指示牌分组隔开，活动现场井然有序，选手之间都保持了安全的距离。

防疫细致有保障

赛事举办期间，监测体温也是疫情防控一个必不可少的环节。乐昌市第二人民医院急诊科主任钟辉在现场告诉记者，为了本次大赛，他们提前几天就开始动员准备。据钟辉介绍，比赛现场共设置了三处体温监测点，在比赛期间不间断地进行体温监测、排查。其中，由于当天气温太高，一个最大的监测点的红外仪失效，医护人员不得不拿起体温仪，挨个测量每个路过的人的体温，非常辛苦。此外，活动当天，当地的疾控中心、120指挥中心的负责人全部到场，其出动四台救护车预备。“组织这么大的一次活动，我们防疫面临的压力是相当大的，但还好比较顺利地完成了。”钟辉说。

出于防疫角度考虑，本次大赛对参赛人数规模进行了限制，只限省内的运动员报名，且所有的参赛运动员、裁判员以及工作人员都要进行核酸检测，没问题后才能上岗。去年赛事年度总积分男子冠军、“定向之王”曹浩伦以及女子冠军、“定向之后”何珊均参与了本站比赛，他们表示，今年首站控制得非常严格，人数也比以前少，“安全方面一定要做到位，每个运动员都做核酸检测，对大家来说是一种保障，接下来的赛事也有必要继续延续下去”。

广东省体育局副局长麦良接受记者采访时表示，首站南粤古驿道定向大赛的举行，满足了广大群众在疫情期间对体育运动的追求，也是群众情绪的一个释放，对推动我省全民健身的开展，安全有序地开展体育运动，起到了很重要的作用。“接下来，要结合全省各个地方的实际，按照全省疫情防控的相关要求以及国家体育总局和省局对开展体育赛事的指引，安全有序地推动各项赛事的开展”。

羊城晚报记者 魏超然

体育明星爱上发布小视频——摆脱“脸谱”，更显生动

云端体育

近日，中国女排队长朱婷在社交平台上上传了自己的第一支vlog(视频博客)，引发网友围观。其实，不止朱婷，如今用视频代替文字或照片，在社交平台上发布自己的日常生活片段，已成为国内体育明星常用的方式。疫情期间，这些小视频更打通了运动员和粉丝之间互动的通道，也成为不少体育明星塑造个人形象的重要方式。

个人分享，朱婷林书豪人气旺

朱婷的个人社交平台常常充满正能量，比如今年1月1日，她写道：“2020，只争朝夕，不负韶华一起前行。”此次朱婷上传的这则视频貌似带有一些为某品牌进行商业代言的意味，但在视频中，朱婷也很认真地介绍了在训练结束后，自己在宿舍如何做一些和排球相关的小肌肉群训练和放松的方法。

虽然只是一次试水，但朱婷高的人气还是为这则视频带来了几万的点赞和评论。

其实在国内体育圈，发布小视频展露自己的日常已是很常见做法。

北京首钢篮球队的林书豪就是视频分享达人，最近他就分享了一则胆小的自己在宿舍里，四次被合住的教练吓唬住的视频合集。画面中，躲在墙角的教练突然跳出来，林书豪吓得鞋都掉了的样子让人捧腹大笑。

视频的最后，林书豪实施报复，岂料被吓唬的教练非常镇定地吐槽林书豪，视频还做了个垃圾箱的特效罩在了林书豪的头上，整个过程妙趣横生的生活小短剧，引来215万的点击量，点赞评论的人接近2万。

集体“营业”，国乒国羽形式丰富

乒乓球奥运冠军马龙最近发布的一则小视频也有超过50万的点击量，他给视频正儿八经地起了个名字——“日常训练的被虐和反击”，内容是他和队友丁宁的对打。

上来，马龙就被丁宁连杀五球，画面上还配了戏剧性的自

嘲画外音和字幕，如“first blood (第一滴血)”，“double kill (双杀)”等，幸好马龙紧接连扳两局，稍稍挽回颜面。马龙给视频配文“感谢大队长手下留情”，并提醒丁宁，可惜马龙联系的是丁宁许久未用的小号，引发粉丝群嘲。丁宁也用另一个账号留言吐槽道：“哥，我在这里，我们这是多久没互动过了。”粉丝围观得乐不可支。

疫情期间，在国内的运动队中，中国羽毛球队算是集体“营业”比较勤快的队伍之一了，除了球员个人会时不时地放上一些视频外，他们还以中国羽毛球队为单位，定期向粉丝发送各种视频花絮，比如队员在羽毛球场上踢足球、在沙地打羽毛球等等。他们还有专门的制作团队，定期拍摄有关球队的固定主题。

动静结合，立体化传播成“新宠”

在传统媒体时代，体育

明星和公众沟通的机会往往局限在赛场以及赛后的采访、新闻发布会上，但随着如今全媒体时代的到来，越来越多的体育明星开始利用社交媒体，主动发布个人动态，更为立体的视频方式成为“新宠”——视频能够更为真实、生动地展现运动员生活中的一面，也更能凸显其个性。尤其在疫情期间，队伍的封闭训练更加快了运动员发布视频的频率，它们能让公众第一时间了解运动员以及球队的现状，既为运动员和粉丝之间的交流搭建了一个平台，也是运动员摆脱平淡枯燥训练的一个情感宣泄出口。

另外，在体育产业迅猛发展的今天，越来越多的体育明星有意识地通过社交媒体塑造自身形象，增加自身的商业价值，他们迫切需要摆脱脸谱化的英雄式强者形象，更希望通过多维传播，结合动态和静态进行立体式的全媒体报道，塑造更为生动的个人形象。

羊城晚报记者 苏荇



选手在空旷的田野中奔跑

羊城晚报记者 刘毅

广州广永投资管理有限公司与肇庆市启晨置业发展有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据广州广永投资管理有限公司（下称“转让方”）与肇庆市启晨置业发展有限公司（下称“受让方”）签署的债权转让协议，转让方将其在公告清单所列债权合同及担保合同项下的全部权益依法转让给受让方，原合同内容不变。现转让方和受让方以联合公告的方式通知各借款人、担保人上述债权转让事宜。

肇庆市启晨置业发展有限公司作为受让方，现要求公告清单尚未还款的借款人、担保人自公告之日起立即向受让方履行借款合同、担保合同所约定的还款义务或承担相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关债主主体、清算主体代为履行

义务或承担清偿责任。

特此公告。

广州广永投资管理有限公司 联系方式：

联系人：蓝先生
电话：020-82303354
地址：广州市天河区珠江东路30号广州银行大厦3101房

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：
联系人：黄先生
电话：13922521929
地址：肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室

广州广永投资管理有限公司
肇庆市启晨置业发展有限公司
2020年6月20日

肇庆市启晨置业发展有限公司 联系方式：

联系人：黄先生
电话：13922521929<br